

缠访闹访被拘

本报讯(通讯员 张星星)自今年5月我县开展平安信访维稳暨扫黑除恶专项斗争“夏季攻坚”行动以来,全县上下着力加强社会治理和社会建设,全力营造龙游和谐稳定的社会环境。近日,我县再次依法严格处理两起缠访、闹访案件,对两名违法行为人均作出行政拘留处罚决定。

6月13日,县公安局对林某作出了行政拘留八日的处罚决定。据了解,林某,女,早年从龙游到江西省谋生,并转为江西户籍,后随女儿女婿返回龙游,户口挂在女儿户下。林某欲申请廉租房,但按政策并不符合条件,她曾为此事多次到省信访局、县信访局信访。信访工作人员多次接待并耐心向其解释政策规定,林某依然固执己见。

6月12日上午8点30分,林某再次到县信访局,并携带被子、电饭煲等物品,欲在此处居住。经信访工作人员耐心解释后,她仍不罢休,言语辱骂工作人员,并作出一些过激行为。民警及信访工作人员多次劝阻,无果。最后,林某因影响单位正常工作秩序,被民警传唤调查。

另一案行为人为汪某也存在类似违法行为。据悉,汪某,男,因交通事故赔偿问题多次到县公安局、法院信访。6月8日上午,汪某再次到县公安局,对工作人员无理推拉、纠缠,经多次劝阻仍不停手,影响了单位正常工作秩序。民警立即将汪某传唤到龙洲派出所调查,对汪某作出行政拘留五日的处罚决定。

县信访局副局长吴小龙表示,

“百姓有诉求,应通过合理的方式讲出来,反映诉求时应当理性、文明、依法、有序。”根据国务院《信访条例》,信访人在信访过程中是不得存在围堵拦截、携带危险品、侮辱殴打国家工作人员、滋事及扰乱公共秩序等行为的。这些行为,不仅影响了单位正常工作秩序,也严重影响了其他信访人的正常上访。

笔者从参与案件办理的龙洲派出所中队长纪辉刚处了解到,两个案件的当事人都构成扰乱单位秩序,且情节较重,被依法处以行政拘留处罚。纪辉刚也表示,为维护社会公共秩序、引导群众合理、合法上访,我县对非访上访案件一律依法从严从重顶格处理。



7年前,横山镇贤求朋村的龚大爷在街头发现了一名流浪奶奶,当时,她精神恍惚,只能拼凑出“江西人,姓叶,属牛”等零散信息。为帮其补落户口,横山派出所民警多次赶往家中做笔录,联系省厅物证鉴定中心、县局行政审批服务科、横山镇政府、江西公安机关等多部门,4个多月后,终于将所有材料证明集齐,顺利补办了户口。

通讯员 方云文/摄

警所故事

谎称涉案施骗 警方及时止损

本报讯(通讯员 叶凌燕)6月11日,当东华派出所民警小黄等人见到张女士,得知她未有损失时,长吁一口气,连连说:“这就好了,这就好了。”

原来,当天上午,龙洲街道某小区的张女士接到自称“衢州公安”的“通缉令”,称其被警方发现涉嫌“帐户让人洗钱,将要被追究”。对方让她将除通话手机外的其他电话掐断,不得跟别人联系。尔后,又让她与“北京的办案警方”联系……

正当张女士与对方联系时,真正的警方,衢州市反欺诈中心监控到诈骗嫌疑电话正“盯”上张女士欲实施不法活动。通过110指令,让张女士户籍所在地的东华派出所民警出警,紧急预防张女士上当受骗。可当民警赶至东华街道龙兰路的一处生活区时,才发现张女士早已不住该户籍地址。通过查询得知,张女士已在龙洲街道购置房子居住,民警一边迅速赶往现场,一边与其家属联系。

此刻必须分秒必争,与骗子“赛跑”,一旦张女士将钱汇出,想要追回就难了。就在民警火速赶至时,也刚好联系上了急匆匆赶回家的张女士丈夫。大家见到张女士时,得知张女士已接到了相关电话,及时中止了与骗子的联系,没有造成损失。

“领导司机”帮找工作 男子被骗2万元

本报讯(通讯员 童霞琴)为谋一份好工作,龙游的李先生疏于防范落入骗子圈套,被冒充“县委组织部部长驾驶员”的余某骗走近2万元,现余某已被龙游警方依法刑事拘留。

半月前,李先生通过附近人添加了余某。当余某得知李先生有另谋高就的意向后,谎称自己是“县委组织部部长”的司机,能帮他安排工作,一来二去的两人聊天熟络起来,并先后相约吃饭。

6月14日,余某告诉李先生一个好消息,称帮他安排工作有了着落,需2万元的疏通费。李先生虽然有些犹豫,但想到新工作,还是通过微信把钱转给了余某。可是连过几日,每当他询问安排工作的事情时,余某都再三推托。16日,李先生发现不对劲报了案。警方了解相关情况后,决定来一个“瓮中捉鳖”,让李先生联系余某将其约至城区某饭店,表示要感谢连日帮忙找工作,欣然赴约的余某就被隔壁埋伏着的民警抓个正着。

经审讯,余某对自己对诈骗犯罪事实供认不讳,案件正在进一步审理中。

足浴店藏玄机 原是卖淫窝点

本报讯(通讯员 李洁玲)6月8日,小南海派出所对一藏身于足浴店内的卖淫窝点进行清查,查获涉嫌娼卖淫违法人员6名及经营者戴某。

经过连日的侦查,民警发现辖区某足浴店门面看似正规,实则暗藏玄机。原来,该足浴店经营者戴某偷偷在足浴店后面的小区内租了三间出租屋。每当有“特殊生意”上门时,戴某就安排“店员”通过足浴店后门将嫖客带至小区出租屋内进行交易,隐秘性强。在调查中,民警还发现戴某警惕性很高,一方面为了招揽生意,另一方面也为了隐蔽行迹,常常亲自开着自己的宝马来送嫖客回家,伪装成朋友相聚。

使了这么多的“障眼法”最终还是没能逃过民警的火眼金睛。6月8日凌晨1时许,在初步掌握该窝点违法犯罪人员的活动规律后,民警兵分两路,提前控制了足浴店以及出租屋的各个出入口,抓捕行动迅速果敢,成功查获涉嫌娼卖淫违法人员6名及涉嫌容留他人卖淫的经营者戴某。

据戴某交代,他为了偿还赌债,这才动起了歪脑筋,招募多名女性,以足浴店为幌子,多次容留他人卖淫,非法获利10万余元。目前,戴某因涉嫌容留他人卖淫已被依法刑事拘留,其余6名涉嫌娼卖淫违法嫌疑人均被行政处罚。

“变造”事故现场骗取保险金

本报讯(通讯员 蓝亦静)发生交通事故后,不想着承担责任,立即拨打122报警,而是找人帮忙“变造”事故现场,企图让保险公司为自己的行为埋单。近日,县人民检察院依法对王某父子、琚某、周某、方某以涉嫌保险诈骗罪提起公诉。

去年3月27日,未取得驾驶证的王父驾驶浙H牌照轿车在龙游某公路段与周某驾驶的浙G牌照发生碰撞,惊慌失措之下,王父错把油门当刹车,车辆加速向前,将公路边站在自家门口刷牙的小女孩小玲(化名)撞伤,最终致使小玲右腿截肢,经伤残鉴定为五级伤残。

因王父无证驾驶,为获得保险理赔,便让有驾驶证的儿子冒名顶替为事故中的驾驶员。为不让事情败露,成功骗取保险理赔款,王父还伙同其妻琚某与事故另一当事人周某及在事故现场的小玲母亲方某,一起配合做伪证,并承诺事后给予周某一定的好处费。

在接受交警事故组民警询问时,王某、周某、琚某以及小玲的母亲方某一致谎称浙H牌照的小型客车是由王某驾驶的。该事故最后经衢州市保险业人民调解委员会调解产生保险理赔款102.07万元。王父等人最终成功骗得保险理赔款102.07万元(其

中交强险12万元)。因事前答应事成后给予周某一定的好处费,周某便要求兑付承诺,让王父给其10万元的好处费。王父以钱已经全赔偿给小玲治疗为由拒付。周某一怒之下便向中国太平洋财产保险股份有限公司衢州中心支公司说出了事实真相。

天网恢恢疏而不漏。该案中,不止是王父、王子、琚某触犯了保险诈骗罪,周某以及受害者小玲的母亲方某也都触犯了保险诈骗罪,均将受到法律的制裁。目前,王某父子被执行逮捕,周某、琚某、方某被取保候审,案件已被检察院提起公诉。

破获彩票诈骗案 退赃79万余元

本报讯(通讯员)6月7日,来自江苏、山西、陕西等11个省22个地市的“十分彩”诈骗案受害群众汇聚到县公安局龙洲派出所,领回被骗款。当日,龙洲派出所退赃大会共计退回涉案款项79万余元。

2017年2月,临近春节劳资纠纷高发,龙洲所民警在接待一名来所报案群众时,发现其与工作单位薪资纠纷情况较异常,报案人口中表述的工作单位“鑫捷投资咨询有限公司”疑似涉嫌网络诈骗。

民警调查发现,鑫捷投资有限公司创立的“开心果”网站,以网络贩卖“彩票”为主要业务,但网页内的正规彩票只是个幌子,并无实际交易发生,隐藏在网页内的“十分彩”项目才

是公司主要经营的“彩票”。通过拉拢客户在网页内开通账号,下注购买“十分彩”,后由公司内部操盘手篡改彩票中奖号码以此牟利。短短一个半月,公司在龙游三个分点,经查明正确的获利近100万元。

遍布全国各地的受害人是怎样掉入陷阱的?公司业务员称平时他们的工作就是在各种社交平台广撒网交朋友,有人上钩后,热聊发展成网络“恋人关系”。在关系成熟、有初步信任后,业务员会时不时的在聊天过程中“晒出”自己在开心果平台购买彩票的获利截图。“这个中奖概率蛮高的”“我已经赚了很多了”……在高收益言语、图片诱惑下,加上对手机对面“恋人”的信任,受害人一般都会

选择开通账户试试看,甚至会有人把开通的账号给自己信任且能稳赚的“恋人”,让他帮忙直接操作。

去年4月21日,龙洲派出所对该网络诈骗团伙进行了集中抓捕收网,鑫捷投资有限公司三个分点被同时查获,当场共抓获包括主犯胡某在内的犯罪嫌疑人27名,扣押涉案电脑主机及笔记本共7台、手机15部。

浙江、上海、江苏、广东、甘肃、辽宁、福建……各地受害人身份都陆续明确,与当地公安机关的沟通配合也顺利进行,嫌疑人家属陆续上缴退赃款。4月25日,该起网络诈骗案在县人民法院开庭审理,胡某、黄某、许某等15名嫌疑人分别被判处有期徒刑六个月至四年有期徒刑。